

锦旗背后的故事

通讯员 杨宝露 周金晶

本报讯 寻人是派出所工作的一件普通事，但你们却用行动竖起百姓心中 人民警察为人民的丰碑。近日，诸暨市陶朱派出所收到一面满满是字的锦旗。

警察同志，有老人从医院走失了。前不久的一天晚上，陶朱派出所接到医护人员张先生报警求助。

据悉，走失的孤寡老人今年67岁，当时已经天黑，张先生急得团团转。

巡逻队员俞吉风和蔡旺生迅速赶到现场，得知老人外貌特征后，向派出所汇报，并调取路面沿途监控，发现老人出走后，骑着三轮车往城东方向行驶。得知老人的家在牌头镇，俞吉风推测老人从城东去往老家方向，于是同惠民救援队一起，沿途搜寻。

3个小时后，凌晨12点左右，在一处十字路口，大家发现了老人。快看，是不是他！找到了，找到了！

原来，老人当时想回家，但开着开着就迷了路，所幸被及时找到。救援人员见状，赶紧将老人安全送回医院。

医护人员看到老人安然无恙，连声道谢。处理完事情，已经凌晨1点多，俞吉风和蔡旺生才安心地下了班。

别样的党日活动

通讯员 吴姝昱

本报讯 8月14日上午，衢州市衢江区公安分局警务保障室组织开展了一场别样的主题党日活动，为两名即将退休的老民警过了一个意义深刻的政治生日。

在鲜红的党旗前，全体党员重温入党誓词。支部书记与全体党员谈心谈话，全面掌握党员思想、工作、生活等情况，了解党员家属近况，听取意见建议。两名即将退休的党员民警表示，将全力以赴站好最后一班岗，为一线作战同志做好后方保障。

近年来，衢江公安分局坚持党建统领，强化责任担当，21个党支部纷纷开展形式多样的主题党日活动，激发全警以更昂扬的工作状态，投入到平安护航亚运会各项工作中。

车辆检测不出岛

通讯员 杨栋栋

本报讯 近日，台州市公安局交通警察局会同市生态环境局、市场监督管理局、大陈岛开发建设管委会、大陈镇政府，启动大陈车辆检测不出岛服务仪式，首批预约20辆机动车就近检验。

据悉，岛上车检服务由台州市生态环境局和相关车企负责落实。环保人员检测车辆尾气，车检公司查验车况质量、升级改造技术软件、上传检测数据，市车管所汇集审核数据，即时公布检验结果。

截至当天下午5点，首批预约车辆中，检测合格16辆，未通过4辆。

交警局等部门提供个性化上岛服务，较好解决了群众的车检难问题。台州大陈岛开发建设管委会相关负责人说，这个实事项目的推进，对提升岛民幸福指数、优化交通事业和文旅产业发展，都具有强大的助力意义。

利剑出鞘促执行

通讯员 陈莹

本报讯 日前，景宁法院联合乡镇（街道）等，在全县范围内开展“先礼后兵”系列专项执行行动。

行动将执行工作与诚信建设深度融合，多措并举督促被执行人尽快履行法定义务，持续营造诚信守信氛围，以实际行动助推诚信景宁建设，助力走好山区县高质量发展共同富裕特色之路。

大墙内的会见室里 男孩说出一个愿望

通讯员 楼芳

本报讯 太阳诉说着对大地的热爱，小溪诉说着对大海的向往。妈妈，我想对你说，你是我的灯塔。近日，浙江省第二女子监狱会见室，9岁的小莉（化名）迫不及待地将自己写的小诗念给服刑的母亲听，稚嫩的童音、纯真的情感，令现场所有家属动容。

当天，监狱组织了一场亲情帮教活动，15对家庭在现场促膝相谈、共话思念。

罪犯石笑笑（化名）的丈夫刘某，一大早便带着儿女驱车5个小时赶到监狱。

看到丈夫一手牵着女儿、一手牵着儿子走来时，石笑笑瞬间泪目，她心里悬着的石头终于落地。石笑笑的儿子亮亮（化名）今年初中毕业，正处在青春期，因为母亲长期不在身边，她心里清楚，儿子对自己还是存有埋怨。

妈妈，我刚拿了古筝比赛一等奖，爸爸上周奖励我去游乐园玩……一旁是女儿天真活泼的样子，一旁是沉默不语的亮亮。

抱一抱孩子们吧！一旁的分管民警说，石笑笑一手抱住可爱的女儿，一手搂住已比自己高大半个头的儿子。

妈，我不想读书了，我不喜欢和别人交流……靠在母亲肩头，亮亮嗫嚅道。

儿子，你看，这是妈妈今年在这里努力学习的成绩。妈妈一直保持积极阳光的心态，你也要像妈妈一样，让自己成为自己的榜样。石笑笑将自己做的监区文化作品《景泰蓝》递给孩子看时，孩子渐渐放松下来。

虽然不能在你们身边，但妈妈永远爱你们，你们是妈妈的骄傲。在母亲的深情表白中，亮亮主动拥抱了石笑笑，还向母亲发出希望妈妈陪我一起高考的邀约。一家四口的手紧紧相握。

另一边，罪犯叶双（化名）为73岁的老母亲唱了一首生日歌；她的儿子则学着母亲的样子，向外婆表达了爱与感恩。

在叶双服刑的9年时间里，叶母独自承受了丈夫和母亲的离世，每年叶双打电话回家祝福母亲生日快乐时，叶母总是说：等你当面对我说……这一次，终于实现了。

女儿，今天我很开心，这是我收到的最好的生日礼物。叶母激动地擦去眼里泪水，一旁的民警也告诉叶母，因为叶双改造表现优秀，获得了这次亲情帮教机会。

近年来，浙江省第二女子监狱始终将亲情帮教作为罪犯教育改造的重要抓手，今年7月起，监狱将每月有序组织各监区开展现场亲情帮教。截至目前，已开展现场亲情帮教3场，帮教罪犯81人次。



移动医院开进监区 医疗会诊解决诉求

通讯员 刘致彤

本报讯 移动医院配备了车载CT，通过5G网络与智能云系统，实现智能一键摆位、智能扫描计划等多项操作，同时辅以AI人工智能医学诊断系统，能快速筛查病灶并精准定位。近日，在省长湖监狱联合湖州市中心医院进监开展的医疗诊治活动中，义诊医生介绍道。

现场，胸心外科、风湿疾病科、皮肤科等专家对部分罪犯进行了医疗会诊。在详细了解病犯基本情况、既往病史、日常用药等情况后，专家对罪犯进行检查，并根据实际情况制定针对性治疗方案。

当日，共有40余名罪犯接受专家会诊，20余名罪犯进行了CT检查。



抽检消防产品

近期，杭州市钱塘区消防救援大队联合区市场监督管理局，对一家餐饮公司开展消防产品质量监督检查。

期间，检查组发现该单位消防产品的检查巡查记录不到位，对该单位消防负责人作提醒教育；同时随机卸下一扇防火窗，封样打包送相关机构进行检测。

通讯员 梅玲玲



规范市场秩序

通讯员 周滟

本报讯 近日，湖州市南浔区消防救援大队联合公安、市场监管部门，开展消防产品检查，规范市场秩序。

检查组仔细查看辖区店铺是否具有经营执照、消防产品市场准入证明等，现场抽检手提式灭火器、水带、水枪、室内消火栓等消防产品，指导商家如何识别伪劣消防产品，要求商家负责人在出售产品时，要将人民生命财产安全放在首位，杜绝伪劣产品流入市场。

排查安全隐患

通讯员 吴益

本报讯 近日，苍南县矾山镇深入推进全镇居住出租房、合用场所消防隐患整改，巩固矾山镇居住出租房、合用场所消防安全整治成效。

镇领导带队组织应急、综治、派出所、市监、城管、综合执法等部门，先后深入加工场所、居住出租房等人员密集场所，重点对各单位疏散通道是否畅通，安全出口有无上锁，固定消防设施、器材是否完好有效等情况进行检查。此次整治共封停5家限期未整改的两类场所，现场整改1家，限期搬离1家，没收违规用火煤气罐1个。

传承红色基因

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日，长兴县消防救援大队组织全体指战员到新四军苏浙军区旧址，开展主题教育参观见学活动，深入学习党史，重温革命历史。

党员指战员仔细聆听了新四军苏浙军区部队抗日斗争的历史，在原新四军司令部宣誓厅重温入党誓词。活动旨在让党员指战员不忘入党初心，坚定共产主义信念，强化责任担当，增强队伍凝聚力及战斗力。

汲取奋进力量

通讯员 崔寅伟

本报讯 近日，宁波市镇海区消防救援大队开展主题党日纪念活动。

大队邀请抗战老兵授课，组织队员参观海防遗址，重温九·一八事变、卢沟桥事变、南京大屠杀等历史事件和抗战英烈的英勇事迹，用生动史实对消防指战员进行爱国主义教育。

大队还组织了党旗下宣誓活动，激励和鞭策全体指战员时刻牢记肩负的职责和使命。